
КАДРЫ

Численность сотрудников Объединенного института ядерных исследований на 1 января 2005 г. составила 5524 человека.

В ОИЯИ работают: академики РАН В. Г. Ка-
дышевский, Ю. Ц. Оганесян, М. А. Островский,
А. Н. Тавхелидзе, Д. В. Ширков; члены-корреспон-
денты РАН И. Н. Мешков, Г. Д. Ширков; действи-
тельные члены других академий наук В. Л. Аксе-
нов, И. А. Голутвин, А. В. Еремин, В. И. Корогодин,
А. А. Кузнецов, В. А. Москаленко, А. М. Петросянц,
А. Г. Попеко, А. Н. Сисакян; члены-корреспонденты
других академий наук А. С. Водопьянов, Б. Н. За-
харьев, И. Звара, С. П. Иванова, Р. М. Мир-Касимов,

А. И. Титов; 265 докторов наук, 628 кандидатов наук, в том числе 90 профессоров и 16 доцентов.

В 2004 г. в Объединенный институт ядерных ис-
следований принято на работу 510 человек, уволено
за этот период в связи с окончанием срока работы
и по другим причинам 539 человек. В течение года
двум сотрудникам ОИЯИ присвоено ученое звание
профессора.

В 2004 г. защитили кандидатские диссертации
11 сотрудников, докторские — 8. Среди защитив-
шихся — сотрудники ОИЯИ (11), граждане Респу-
блики Болгарии (1), Египта (1), Индии (1), Россий-
ской Федерации (5).

НАГРАЖДЕНИЯ

Указом Президента Российской Федерации от 16 апреля 2004 г.:

- за достигнутые трудовые успехи и многолетнюю добросовестную работу *орденом Дружбы* награжден Юрий Константинович Пилипенко — начальник отдела ЛВЭ;
- за достигнутые трудовые успехи и многолетнюю добросовестную работу *медалью ордена «За заслуги перед Отечеством» II степени* награжден Вячеслав Николаевич Соколов — слесарь механосборочных работ ЛВЭ;
- за заслуги в научной деятельности почетное звание *«Заслуженный деятель науки Российской Федерации»* присвоено Владимиру Алексеевичу Мещерякову — доктору физико-математических наук, профессору, советнику при дирекции Лаборатории теоретической физики и Игорю Викторовичу Пузынину — доктору физико-математических наук, профессору, советнику по информационным технологиям при дирекции Инсти-
тута.

За плодотворную деятельность, большой вклад в развитие науки и укрепление международного научно-технического сотрудничества почетный знак губернатора Московской области *«За полезное»* вручен Алексею Норайровичу Сисакяну — вице-директору ОИЯИ.

За выдающиеся заслуги перед ОИЯИ в обла-
сти развития приоритетных направлений науки
и техники, подготовки научных кадров звание
«Почетный доктор ОИЯИ» присвоено В. Шайду (Германия), А. Н. Синаеву (ОИЯИ), Р. Кэшмо-
ру (Великобритания), Б. С. Юлдашеву (Узбекистан),
В. Зандхасу (Германия), А. Будзановскому (Польша),
Э. Стейннесу (Норвегия), М. П. Кирпичникову (Рос-
сия), Дж. Х. Гамильтону (США), И. Зваре (ОИЯИ).

За заслуги перед ОИЯИ, многолетнюю и плодо-
творную деятельность звание *«Почетный сотруд-
ник ОИЯИ»* присвоено 11 сотрудникам Института.

Почетными дипломами ОИЯИ награждены 8
сотрудников Института.

В 2004 г. ведомственным знаком отличия в труде
*«Ветеран атомной энергетики и промышленно-
сти»* награждены 193 сотрудника ОИЯИ.